
Die Große Kreisstadt Oelsnitz/Vogtl. schreibt aus. 

Verstärkung im Team der Geschäftsstelle Stadtrat! 

Sachbearbeiter (m/w/d) in der Geschäftsstelle Stadtrat für 25 Wochenstunden, 

unbefristet, gesucht. 

 

Ihre Aufgaben beinhalten im Team mit dem Oberbürgermeister und den Amtsleitern das Vor- 

und Nachbereiten der Sitzungen des Stadtrates und seiner Ausschüsse, das Erstellen der 

Sitzungsniederschriften, Protokolle und die Abrechnung der Sitzungsgelder und künftigen 

Fraktionsgeldern. 

Dabei arbeiten Sie mit dem elektronischen Ratsinformationssystem Allris. 

Sie sind ein Organisationstalent und arbeiten selbständig. Sie sind im hohen Maß 
zuverlässig, loyal und verschwiegen. 

Sie sind vertrauenswürdig und haben Interesse an kommunalpolitischen Themen. 

Sie unterstützen die Stadträte in ihrer verantwortungsvollen ehrenamtlichen Arbeit. Dabei 
sind Sie kommunikativ, kooperations- und teamfähig.  

Sie organisieren Ihre Arbeitszeit in Absprache mit dem Geschäftsstellenteam. Dabei arbeiten 
Sie gern außerhalb der üblichen Öffnungszeiten der Verwaltung in den Abendstunden. 

Sie sind Verwaltungsfachangestellter/-e, Kaufmann/-frau für Bürokommunikation oder 
besitzen eine vergleichbare Ausbildung. 

Wir haben Ihr Interesse geweckt; Wir bieten Ihnen eine 

Entlohnung nach der Entgeltgruppe 5 TVöD, 
30 Tage Urlaub, 
neben der gesetzlichen eine betriebliche Altersvorsorge, 
Vielseitige, interessante und verantwortungsvolle Aufgaben, 
Flexible Arbeitszeiten und  
Einarbeitung sowie Fortbildung 
 
Was zum Schluss noch mitgeteilt werden muss: 

Übersenden Sie Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen bitte bis zum 23. Oktober 2023 
vorzugsweise per Mail an personal@oelsnitz.de oder schriftlich an die Stadtverwaltung 
Oelsnitz/Vogtl., Markt 1, 08606 Oelsnitz/Vogtl. Die zu besetzende Stelle ist in gleicher Weise 
für Frauen und Männer geeignet. Bitte senden Sie uns nur Kopien Ihrer Dokumente, da 
keine Rückgabe der Bewerbungsunterlagen erfolgt. Nach Abschluss des Auswahlverfahrens 
werden die Unterlagen vernichtet. 

Weitere Auskünfte erhalten Sie unter (03 74 21) 73-127. Bei gleicher Eignung werden 
Mitglieder der Freiwilligen Feuerwehr mit Ausrückbereitschaft für die Freiwillige Feuerwehr 
Oelsnitz/Vogtl. bevorzugt. Informationen zur Datenverarbeitung nach der EU-Datenschutz-
Grundverordnung (DSGVO) für Bewerberinnen und Bewerber: 



Wir nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Weitere Informationen finden Sie 
auf unserer Webseite unter www.oelsnitz.de/buerger/verwaltung/stellenausschreibungen 
unter dem Punkt Information zum Datenschutz im Bewerbungsverfahren. 

Mario Horn 
Oberbürgermeister 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


